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Pravzaprav je še mlad naš Časopis, v zadnjih ietih
vsakih Štirinafst dni vaš bolj ali manj dobrodošel, pa
upajmo nevsiljiv gost. V tebruarju smo zaokrožili dve
desetletji izhajanja. dve desetletji kramljanja in zbliževa-
nja z vsemi BežigrajČani, dve desetletji prizadevanj, da bi
nas v sleherni družini sprejeli medse. Kot enakopravne-
ga družinskega člana, ki lahko pove kaj zanimivega in
koristnega o življenju v našem okolju, kot prijatetja, ki
mu lahko potožimo o svojih probiemih, kot tovariša, pri
katerem lahko vedno najdemo koristen nasvot. Dve de-
setletji se že trudimo. da bi nas pričakali z besedami
»naš časopis prihaja« in vsakdood bralcev lahko sam
najbotje presodi, kako smo pri tem uspeli

»Zbor občanov«
ima dvajset let

Prehojena pot ni kratka, tudi prav lahka ni bila. Zlasti
začetna leta so biia polna negotovosti, entuziazma posa-
meznikov, preČutih noČi za pisalnim strojem, prstov,
zamazanih s tiskarsko barvo, prebliskov in vedno novih
idej, od prve številke do danes pa misli na tistega, ki mu
je časopis namenjen. Uredništvo je bila na začetku ena
sama pisalna miza v polovici vedno zakajene sobe. Da-
nes smo kajenje opustili, namesto ene imamo dve sobi,
iz Časopisa, ki je prišel, ko je pač prišel, smo postali
Štirinajstdrievnik, ki ga stroji v tiskarni Dela razmnožuje-
JO redno vsak drugi torek- Postali smo Časopis z nakfado,
ki se bliža številki 30.000, s svojimi novinarji, dopisniki, s
svojimi raznašalci, s stalnim krogom bralcev in lahko
rečemo tudi prijatetjev

Na koncu koncev naš časopis ni poceni, denar zanj
prispevamo mi vsi, zato pa tudi brezplačno priromamo v
sleherno drutino Le malo stvari /e danes še zastonj, pa
menimo, da zato nismo nič inanj vredni. čeprav sem ter
tja kdo naš časopis iz nabiralnika vrie na tla ali v smefi.
ne da bi ga pogledat. Tak odnos nas, ustvarjalce glasila,
boli; verjetno ni vseeno tudi vsem vam. ki znate ceniti
družbena sredstva.

Dvajset let smo torej Že prehodili. pogumno zremo tudi
naprej. Le zakaj ne bi? Na svetu je ni družbe, ki bi bila
tako demokratična, odprta. v kateh ni monopola nad
informacijami, ampak ima vsakdo pravico izvBdeti pravo
resnico o stvareh. V mozaik fe resnice skušamo tudi mi
vedno znova prispevati svoj delež, z angažiranim pisa-
njem žeiimo sooblikovati naš danes in prgdvsem jutri, z
vašim sodeiovanjem Žetimo spreminjati. karnam ni všeč
Zatorej va$ ob našem skromnem prazniku vabimo, da Še
pogosteje postanete našt sogovorniki, odmev našega
pisanja, soustvarjatci našega časopisa!
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